MC 120L

BETOHOCMECUTEADb

APTUKYA: 577-30-9137
EAN8-20069568
PEBU3WA: ANPEAb 2017

YT (Al AETAAMSALIMSA TOBAPA




MAXCUT

MC 120L BETOHOCMECHTEAb

PUCYHOK 1
APTUKYA: 577-30-9137

46 <51-55-56
' 37-38-39

J __—_;jl
L

69
# APTUKYA OMNCAHUE KOA-BO
1 006530103 BuHT M14x25 1
2 006530104 NonacTtb MuKcepa/Nonatka 2
3 006530105 Llan6a $10 1
4 006530106 BepxHsAs nonoBuHa 6apabaHa/loproBUHA 1
5 006530107 Llan6a $p24 2
6 006530108 YNAOTHUTEAbHOE KOAbLLO Koprnyca 6apabaHa 1
7 006530109 BuHT M6X10 8
8 006530110 HuxHAs noroBUHa GapabaHa 1
9 006530111 BeHel, 3ybuarbii 1
10 006530112 BepxHAA KpbllKa NOALIUMHUKA 1
11 006530113 MoawunHuk 6206 2
12 006530114 HWXHAA KpblLKa NOALUMNHUKA 1
13 006530115 MoawunnHuk 6002 2
14 006530116 LWai6ba ¢15 1




15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
M
42
43
44
45
46
a7
48
49
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
70
71

MAXCUT

APTUKYA
006530117
006530118
006530119
006530120
006530121
006530122
006530123
006530124
006530125
006530126
006530127
006530128
006530129
006530130
006530131
006530132
006530133
006530134
006530135
006530136
006530137
006530138
006530139
006530140
006530141
006530142
006530143
006530144
006530145
006530146
006530147
006530148
006530149
006530150
006530151
006530152
006530153
006530154
006530155
006530156
006530157
006530158
006530159
006530160
006530161
006530162
006530163
006530164
006530165
006530166
006530167
006530168
006530169
006530170

OMUCAHUE

Onopa NoBopoTHOM pambl 6apabaHa
Lllan6a $38

Konbuo $38

MoBopoTHasA pama 6apabaHa
AVCK NOBOPOTHOrO KOAECA
MNMoBopoTHOEe Koneco

favika M10

LiMamHApUUeckas npyXuHa
BuHT M10x65

BuHT M8Xx25

OnopHas cTolka

BunHt M8X70

Lanba ¢8

lavika M8

Konbuo $30

Pama Hecywas

Wrndt $p5x40

Lan6a $26

Koneco TpaHCNOpPTUPOBOYHOE
Pama konecHas

Ban BepyLien WwecTepHU
Konbuo $15

LLIKWB NPUBOAHOTO peMHA
Mpokhapka HeWnoOHOBasA
Konbuo $30

MAacTMHa KpenAeHUs aAneKTpomoTopa
LWan6a npyxuHHas ¢8
Lanb6a $8

Koxyx anektpomotopa
CunoBoW npoBoA
BbikatouaTtenb

Camope3 ST4.8x12

BuHT M8Xx16

PemeHb NpMBOAHOW

KonbL,o npoBOAOYHOE
Laib6a M5

LLlecTepHA npUBOAHaA BeAayLLan
BuHT M8Xx20

LLlan6a 6onblian ¢8

LLan6a npyxuHHas M5
favika M5

KpblLKa KoXyxa aneKTpomoTopa
BuHT M8x16

BuHT M8X65

AneKTpomoTop

LWanb6a $10

BuHT M4x12

LWanba ¢4

favika M4

LWanba $5

Bunt M8x50

Ban NoBOpPOTHLIN

LLan6a 6onblian ¢p14
LLan6a ctonopHasa ¢14

MC 120L BETOHOCMECUTEAb

TABAULA K PUCYHKY 1
APTUKYA: 577-30-9137

KOA-BO

AR ARRPRNRPPPWREN

B
O

PORRPROORRPRR®WWRRNRNMNRPRERNANMNEN

[
® ©

P RPRRPRPRONMMMNMRPERERDNOOERO®O




MAXCUT

N3rOTOBUTEAb OCTABAAET 3A COE0M MPABO BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMUAABHYIO CXEMY USAEAUA, HE YXYALUAIOLUME ETO XAPAKTEPUCTUK.

LEHTPAABHbIN ODUC:
MupoHOBCKas yauua, Aom 25
105318, Mocksa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 902-51-51

LLEHTPAAbHbIN CEPBUC:

yA. 1-aa ®pesepHas, AooMm 2/1 ctpoeHune 1
109202, MockBa, Poccus

TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbIM 598

www.maxcutpro.com




